Resuelve las siguientes ecuaciones: 
x + 3 -1 = 34

6 + 9 + x = 17 - 2 - 8

2x + 4 = 1x - 8

23x + 4 + 7 = 22x - 11 

Plantea la ecuación para encontrar la incógnita y luego resuelve.
Juan tiene $6.000 en su libreta de ahorro. Deposita $2.300 y luego realiza un giro de $X cantidad quedándole finalmente en la libreta $5.700. ¿De qué cantidad fue el giro que realizó Juan?
Si María tiene 14 años menos que Adriana y ambas edades suman 56 años. ¿Qué edad tiene cada una?

Tres números consecutivos suman 204. ¿Cuáles son los números?

Un número aumentado en 65 es igual a 180 menos 30. ¿Cuál es el número?

